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Jednací sál

Brány Valdštejnského paláce se pro návštěvníky otevřou již v 8 hodin. Přístupné budou historické
prostory včetně Mytologické chodby, Audienční síně, Rytířské síně a Hlavního sálu. Zároveň po
celém Valdštejnském paláci bude rozmístěná nová výstava s názvem Česká státnost, která ukáže
zajímavosti nejen o českých státních symbolech, ale také o tom, jak vznikla horní parlamentní
komora. K výstavě jsou navíc k dispozici graficky zpracované pracovní listy, které je možné si odnést
domů. V Hlavním sále pak bude výstava o historii samotného paláce.

Přístupný bude i Jednací sál, kde na pravidelných schůzích zasedají senátorky a senátoři. S
některými z nich se návštěvníci mohou potkat právě při Dni otevřených dveří. První příležitost budou
mí u busty T. G. Masaryka v Jednacím síle při pietním setkání předsedy Senátu Miloše Vystrčila a
několika dalších senátorů s občany v 9 hodin. S ústavními činiteli se ale budou moci v rámci
prohlídky potkat celý den.

Zpřístupněn bude také Kolovratský palác, kde bude možné nahlédnout do běžně nepřístupného a
neslavně proslulého Zeleného salonku, ve kterém se tehdejší vláda seznámila se zněním Mnichovské
dohody.

Vrcholem dne od 17 do 18 hodin bude Q&A s Milošem Vystrčilem v Jednacím sále, kde bude
probíhat debata s předsedou Senátu moderovaná studenty.

Den otevřených dveří 28. října je také jednou z posledních příležitostí navštívit Valdštejnskou
zahradu, protože se na začátku listopadu na zimní období uzavře. Od 8 do 18 hodin bude otevřeno i
Informační centrum, kde jsou připraveny informační brožury, časopis Senát i upomínkové předměty.

Prohlídka sídla Senátu je individuální, pro návštěvníky jsou připraveny tištěné průvodce a informační
cedule v historických prostorách. Focení je povoleno v celém areálu, své fotografie ze sídla Senátu
mohou zájemci sdílet na sociálních sítích pod hashtagem #otevrenysenat.

S ohledem na kapacitu vnitřních prostor může být vstup do sídla Senátu regulován. Návštěvníkům s
předměty ohrožujícími bezpečnost a se zbraněmi nebude vstup umožněn. Návštěvníky prosíme, aby
si s sebou nebrali velká zavazadla, vstup do sídla Senátu bude umožněn pouze příchozím s
příručními zavazadly. Vzhledem k obvykle značnému zájmu veřejnosti upozorňujeme občany na
možné delší čekací doby před vstupem do sídla Senátu.

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=3809
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